

## Владимир Зива "Человек года"



В канун Нового года частная нижегородская телекомпания "Сети НН" провела конкурс "Человек года". На рассмотрение было предложено пять кандидатур: мэр города, самый популярный телеведущий, два солидных бизнесмена и главный дирижер Нижегородского симфонического оркестра Владимир Зива. Он и оказался победителем конкурса. В интервью, которое он дал объявившей конкурс телекомпании, В. Зива признался, что успех — обычное для него состояние: успех дирижера и успех у женщин. На вопрос о том, какой из двух ему нравится больше, дирижер подчеркнул, что, конечно, первый. Второй же — с рождением ребенка — только досаждают.

Муз. обозрение -  
1994 - №11 (111)  
С. 8. 3